

ВЕРХОВНЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дело № 310-ЭС16-497

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

г. Москва

19 января 2016 г.

Судья Верховного Суда Российской Федерации Ксенофонтова Н.А. рассмотрела ходатайство индивидуального предпринимателя Смутьской Людмилы Владимировны (ответчик, г. Калуга) от 10.01.2016 о восстановлении пропущенного срока подачи кассационной жалобы на определение от 30.04.2015, постановление Двадцатого арбитражного апелляционного суда от 16.07.2015 и постановление Арбитражного суда Центрального округа от 01.10.2015, принятые по заявлению о пересмотре по вновь открывшимся обстоятельствам судебного акта по делу № А23-6466/2014 Арбитражного суда Калужской области по иску общества с ограниченной ответственностью «КАМИН-Классик» (г. Калуга) к индивидуальному предпринимателю Смутьской Л.В. о взыскании 1 010 000 рублей задолженности по договорам займа, 387 333 рублей процентов, 6 000 рублей штрафа и 572 8000 рублей пеней.

СУД УСТАНОВИЛ:

данная кассационная жалоба подана в Верховный Суд Российской Федерации 13.01.2016 с ходатайством о восстановлении пропущенного срока.

Несвоевременную подачу жалобы податель обосновывает и подтверждает болезнью близкого родственника.

Согласно части 2 статьи 291.2 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации срок подачи кассационной жалобы может быть восстановлен судьей Верховного Суда Российской Федерации, если он пропущен по причинам, не зависящим от лица, обратившегося с такой жалобой.

Названная подателем жалобы причина пропуска срока на обжалование не является объективной и не влечет восстановления срока, поскольку преодолевается через представительство.

Учитывая изложенное и руководствуясь статьей 184, статьей 291.2, пунктом 3 части 1 статьи 291.5 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

отказать индивидуальному предпринимателю Смульской Людмиле Владимировне в восстановлении срока подачи кассационной жалобы на определение № А23-6466/2014 Арбитражного суда Калужской области от 30.04.2015, постановление Двадцатого арбитражного апелляционного суда от 16.07.2015 и постановление Арбитражного суда Центрального округа от 01.10.2015 по тому же делу.

Судья Верховного Суда
Российской Федерации

Н.А. Ксенофонтова